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Ljubljana, 11. 10. 2023 - Predsednik Državnega sveta Marko Lotri? je sprejel predsednika Nacionalnega
sveta Švicarske konfederacije Nj. ekscelenco gospoda Martina Candinasa, ki se z delegacijo te dni na
povabilo predsednice Državnega zbora Republike Slovenije mag. Urške Klako?ar Zupan?i? mudi na
uradnem obisku v Sloveniji.

Odnose med Slovenijo in Švicarsko konfederacijo sta sogovornika ocenila kot dobre in prijateljske, med
državama poteka reden dialog, odprtih vprašanj ni, vzpostavljeno je zaupanje. Sodelovanje poteka na
številnih podro?jih, med drugim na podro?ju gospodarstva (Švicarska konfederacija je od 2022
najpomembnejši zunanje trgovinski partner Republike Slovenije in 3. najve?ji investitor v Republiki
Sloveniji), znanosti in raziskav, notranjih zadev, zdravstva, prometa, izobraževanja in kulture. Sloveniji in
Švicarski konfederaciji je skupna tudi izredno nizka stopnja brezposelnosti v letu 2022, kar posledi?no
pomeni tudi veliko pomanjkanje delovne sile.

Sodelovanje med državama je vzpostavljeno na ve? ravneh od ob?inske in regionalne do sodelovanja v
okviru mednarodnih organizacij. Obe državi sta alpski državi, ki se v okviru Strategije EU za alpsko regijo in
Alpske konvencije aktivno borita proti podnebnim spremembam. Državi imata veliko skupnega tudi na podro
?ju zaš?ite ?lovekovih pravic in krepitve pravne države.

Predsednik Državnega sveta Marko Lotri? se je ob tej priložnosti zahvalil za izredno pomo? Švicarske
konfederacije pri odpravljanju posledic nedavnih poplav v Sloveniji in za podporo kandidaturi Slovenije za
nestalno ?lanstvo v Varnostnem svetu OZN za obdobje 2024–2025. Lotri? je izpostavil tudi pomen nedavno
podpisanega okvirnega sporazuma o drugem švicarskem kohezijskem prispevku za obdobje 2019–2029, ki je
bil podpisan avgusta letos v Ljubljani, za katerega verjame, da bo igral klju?no vlogo pri krepitvi
dvostranskega sodelovanja in izvedbi konkretnih (tudi visokotehnoloških) projektov.

Predsednik Nacionalnega sveta Švicarske konfederacije Martin Cardinas je izrazil zadovoljstvo, da je to že
tretje sre?anje s predsednikom Državnega sveta v tem letu, kar dodatno pri?a o res dobrem odnosu med
parlamentoma in med državama na splošno. V imenu prebivalstva Švice je izrazil so?utje s slovenskim
prebivalstvom ob nedavnih poplavah in ponudil pomo? pri izvedbi obnove in varovalnih ukrepov. Ob tej
priložnosti je izrazil tudi željo po podpori, da bi Švica lahko še naprej sodelovala z EU na podro?ju
izobraževanja, inovacij in raziskav v okviru EU projektov Horizon Europe in Erasmus+. Po njegovem
mnenju inovacij in raziskav ne bi smeli politizirati, saj s tem posledi?no slabimo EU kot gospodarsko regijo.

V delegaciji s strani Republike Slovenije so bili med drugim podpredsednik Državnega sveta Matjaž Švagan,
veleposlanik Republike Slovenije v Švicarski konfederaciji mag. Iztok Grmek, predsednik Komisije za
mednarodne odnose in evropske zadeve Državnega sveta Bojan Kekec in sekretarka Državnega sveta mag.
Monika Kirbiš Rojs, v delegaciji s strani Švicarske konfederacije pa državni svetnik, predsednik Odbora za
zunanjo politiko Nacionalnega sveta Švicarske konfederacije Franz Grüter in veleposlanica Švicarske
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konfederacije v Republiki Sloveniji Nj. ekscelenca gospa Gabriele Pia Schreier.
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